INFORMACJE O SPOSOBIE I TRYBIE REALIZACJI ZADAŃ W OKRESIE CZASOWEGO OGRANICZENIA DZIAŁAŃ  W SZKOLE PODSTAWOWEJ im. ADAMA MICKIEWICZA                                    W KŁODAWIE.
Informacja dotyczy działań szkoły w okresie od 26 marca do 10 kwietnia 2020.

1.Szkoła prowadzi realizację zadań w okresie czasowego ograniczenia jej funkcjonowania           według planu lekcyjnego obowiązującego dotychczas.
2.Nauczyciele kontaktują sie z uczniami w dniu , w którym dany przedmiot zamieszczony jest w planie lekcji.

3. Zaplanowano dwie podstawowe formy kontaktu z uczniami:

a) spotkania  online

b) kontakty poprzez  pocztę  e- dziennika  , w której nauczyciel za każdym razem zamieszcza  wiadomości  dla uczniów i rodziców o wybranej przez nauczyciela formie kontaktu  np.: przez  portal społecznościowy,  odesłanie do wybranego materiału edukacyjnego z podręcznika lub zamieszczonego w Internecie,  e – mail na wskazanych  pocztach, linki do filmów, gier dydaktycznych, wirtualnych tablic, materiałów interaktywnych. 

4.Zmiana techniki uczenia się i nauczania nie zwalnia ucznia z obowiązku szkolnego/obowiązku nauki, określonego w art. 35 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe. 

Odczytanie  przez ucznia wiadomości wysłanych przez nauczyciela przedmiotu w e- dzienniku 

jest potwierdzeniem obecności ucznia na zajęciach.  

4. Klasy 1-3
Nauczyciele wychowawcy kontaktują się z uczniami codziennie  w tym  3 razy w tygodniu  jest to kontakt online według podanego harmonogramu. 
Nauczyciele języka angielskiego, religii, informatyki przesyłają uczniom zadania  w dniu planowanej lekcji  w godz. od 8.00 –  do 9. 00. 
Uczeń wykonuje zadanie w tym samym dniu w dowolnym dla siebie czasie.                                                       / chyba , że nauczyciel zaplanował wykonanie zadania w innym terminie/                                         Nauczyciele mogą integrować w  jedno zadanie treści z  kilku przedmiotów.

Ocenianie  z edukacji plastycznej, muzycznej, informatycznej, wychowania fizycznego, religii  -  nauczyciel zadaje jedno zadanie do oceny raz na dwa tygodnie.
Z edukacji polonistycznej, matematycznej, społecznej nauczyciel zadaje jedno  maksymalnie  dwa zadania do oceny w tygodniu,
Z języka angielskiego nauczyciel zadaje jedno zadanie do oceny raz na dwa tygodnie.

Nauczyciele planując nauczanie zdalne uwzględniają potrzeby uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych.
5.Klasy 4-8
Nauczyciele planując nauczanie zdalne uwzględniają potrzeby uczniów o specjalnych potrzebach edukacyjnych.
Z przedmiotów – plastyka, muzyka, technika, informatyka, wychowanie fizyczne, wos, wychowanie do życia w rodzinie, religia,  edb,  godz. wychowawcza , nauczyciele przesyłają uczniom informacje o zaplanowanych dla nich zadaniach w dniu poprzedzającym zaplanowaną lekcję w godz. od14. do 15.00.  Uczeń wykonuje zadanie dniu , w którym lekcja umieszczona jest w planie w dowolnym dla siebie czasie.                                                                                   

/ chyba , że nauczyciel zaplanował wykonanie zadania w innym terminie/                                         

 Nauczyciele mogą integrować  w  jedno zadanie treści  z kilku  przedmiotów.

Nauczyciele wychowania fizycznego jedną lekcję w tygodniu poświęcają na realizację treści z edukacji zdrowotnej.
Nauczyciele pozostałych przedmiotów kontaktują się z uczniami zgodnie z planem lekcji                                z tym że kontakty online odbywają się;

na  5 godzin w tygodniu – 3 razy online

na 4 godziny w tygodniu – 3 razy online

na 3 godziny w tygodniu 2 razy online

na 2 godziny w tygodniu 1 raz online

na 1 godzinę w tygodniu 1 raz on line.
Spotkania online  odbywają się według ustalonego harmonogramu                                                     od   poniedziałku 30 marca 2020 r.
Harmonogram zostanie opublikowany i przesłany do piątku 27 marca 2020 r. 

Spotkania online są jednym z elementów zdalnego uczenia (nie są typowymi lekcjami)                                    i przeznaczone są przede wszystkim na omówienie nowych treści, wyjaśnienie pojawiających się wątpliwości, odpowiedzi na pytania uczniów.
Spotkania obywają się na platformie Jitsi.org w przyszłości może nastąpić zmiana platformy,

Każde spotkanie jest planowane przez nauczyciela - uczniowie otrzymują linki kierujące do spotkania.
Jedno spotkanie trwa 20-30 minut.
Materiały omawiane podczas spotkań online ze względu na przewidywane kłopoty                             z połączeniem się całej grupy nauczyciel zamieszcza tak jak wskazuje wyżej pkt. 3b.

Jeśli odrobione zadania mają być sprawdzone - uczniowie przesyłają je nauczycielom                          w sposób, który wskazał nauczyciel. 

Możliwe sposoby:

a. tekst w wiadomości przesłanej przez e-dziennik w module: dziennik, zakładka: zadania domowe,

b. załącznik przesłany przez e-dziennik  na  zintegrowany dysk Google Drive 
c. załącznik (tekst, zdjęcie itp.) przesłany na adres wskazany przez nauczyciela.
Ocenianie w  klasach 4 – 8 
a) Z przedmiotów  z pięcioma, czterema i trzema godzinami w ramowej siatce nauczania – np. język polski, języki obce, matematyka, -  nauczyciel  może zadać jedno maksymalnie dwa zadania do oceny w tygodniu.

b) Z przedmiotów z dwoma godzinami w ramowej siatce nauczania np. biologia, chemia , fizyka, geografia, j. niemiecki, religia, wos, przyroda nauczyciel  może  zadać do oceny jedno zadanie w tygodniu
c) Z  przedmiotów – z jedną  godziną w ramowej siatce nauczania -  plastyka, muzyka, technika, informatyka, , religia,  edb, biologia, geografia,  nauczyciel zadaje jedno zadanie do oceny raz na dwa tygodnie.
d) Z wychowania fizycznego nauczyciel zadaje jedno zadanie do oceny raz na dwa tygodnie.

Nauczyciel przekazuje uczniom informację o prawidłowych rozwiązaniach i/ lub wskazuje, co zostało zrobione prawidłowo, a co wymaga poprawy i jak tę poprawę należy wykonać.
Uczniowie starają się pracować samodzielnie według podanych wskazówek, w razie trudności piszą do nauczyciela przedmiotu lub wyjaśniają wątpliwości w czasie spotkania online .
Czas pracy nauczyciela z uczniami oraz czas na przygotowanie się do zajęć i sprawdzanie prac jest zarezerwowany w godz. od 8.00 do 14.00.
Nauczyciele odpisują na pytania rodziców  zamieszczane w e- dzienniku lub udzielają konsultacji w  innej wybranej formie  od poniedziałku do piątku  w godzinach 14.00 – 15.00. 
W okresie czasowego ograniczenia działań szkoły  nie realizowane są –  zajęcia z nauczania indywidualnego, zajęcia z zindywidualizowanej ścieżki rozwoju, zajęcia z indywidualnego toku nauki, zajęcia wyrównawcze, kółka zainteresowań, warsztaty, zajęcia logopedyczne, dodatkowy j. polski dla uczniów powracających z zagranicy, zajęcia świetlicowe.
W okresie czasowego ograniczenia działań szkoły  realizowane są zajęcia rewalidacyjne . 

 W okresie czasowego ograniczenia działań szkoły  do 10 kwietnia realizowane są warsztaty           „ Jak efektywnie przygotować się do egzaminu ósmoklasisty”.
6.Pracownicy administracji i obsługi pełnią w szkole tylko niezbędne dyżury. Prosimy                                   o ewentualny telefoniczny z pracownikami sekretariatu w godz. 8:00-13:00 (tel. 9573114)

7.Informuję, że pedagog i psycholog szkolny pozostaje do dyspozycji uczniów i rodziców w godzinach 8.00 – 15.00. 

Kontakt z pedagogiem i psychologiem:

poczta e- dziennika librus 

e-mail – pedagog.zsklodawa@o2.pl

8. W każdej sprawie można się kontaktować za pośrednictwem poczty elektronicznej:                    sekretariat.zsklodawa@poczta.fm   , poczta elektroniczna -Librus 

9.Kontakt z dyrektorem szkoły Dorotą Żołądziejewską: 

tel. 95 731-14-25
poczta elektroniczna -Librus 

