Zabawy słuchowe.
Proponowane zabawy rozwijają pamięć słuchową, koordynację słuchowo- wzrokową. Usprawniają zdolność precyzyjnego słyszenia dźwięków  zarówno  w otoczeniu, jak i we własnych wypowiedziach. Ćwiczenia te powinny być przeprowadzane tak długo, Az dziecko nie będzie miało trudności  w ich wykonywaniu. 
-Rozpoczynamy od zabawy Co słyszysz?  Dziecko siedzi z zamkniętymi oczami i słucha dźwięków -Rozpoznawanie wytworzonych dźwięków, najpierw za pomocą wzroku, następnie tylko słuchowo. Rodzic może uderzać łyżeczką w drewno, metal, drzeć papier przesuwać cos po stole, lać wodę, odbijać piłkę, otwierać i zamykać drzwi, wysuwać szuflady, potrząsać pudełeczkami w których znajdują się guziki, piasek, kamyki, muszelki itp. 
- Wskazywanie źródła dźwięku, dziecka wyszukuje ukryty wcześniej dzwoniący budzik, tykający zegarek, rozpoznaje do których drzwi słyszy pukanie.
- Chodzenie za głosem, dziecko mając  zasłonięte oczy, idzie za rozpoznanym  głosem. Najlepiej przeprowadzić tę zabawę w grupie znanych  dziecku osób, dobrą okazją może być rodzinne spotkanie lub wspólny spacer.


